Студенты МЭСИ пришли в УВД по ЗАО
12.06.2014
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10 июня студенты 1, 2 и 3 курса МЭСИ посетили здание окружного УВД. Гостям были продемонстрированы возможности экспертно-криминалистического центра УВД, приемы рукопашного боя, выучка служебных собак. Также студенты смогли ознакомиться с тем оружием, которым владеют современные стражи правопорядка.
Экскурсия длилась около двух часов и закончилась в актовом зале УВД, где начальник правового отделения – председатель женсовета – Анастасия Гаврилова и начальник ОМПО Татьяна Петрова рассказали студентам о специфике службы в органах внутренних дел.
Это посещение было не случайным. Около месяца состоялась рабочая встреча начальника УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковника полиции Владимира Рожкова с ректором МЭСИ Натальей Тихомировой, которая также входит в состав Общественного совета при УВД и возглавляет комиссию по культурно-патриотической работе. Было решено пригласить для прохождения практики в УВД по ЗАО студентов юридического факультета МЭСИ. И первым знакомством с окружным управлением для студентов стала состоявшаяся экскурсия.
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