Билет стоит сохранить до конца поездки
14.06.2016

Столичный метрополитен начнет информировать пассажиров о правилах пересадки на Московскую кольцевую железную дорогу (МКЖД).

Поскольку многие пассажиры сразу же после прохода через турникеты выбрасывают билеты, метрополитен с июля нынешнего года начинает информировать том, что для бесплатной пересадки на Московскую кольцевую железную дорогу (МКЖД), использованный билет следует сохранить. Об этом рассказал заместитель начальника по стратегическому развитию и инвестициям Московского метрополитена Роман Латыпов. По его словам, для пересадки с метро на кольцевую железную дорогу надо будет пройти через еще одну турникетную линейку, где также потребуется приложить билет к валидатору, но при этом деньги с пассажира не спишутся.
Некоторые станции метро и железной дороги находятся на небольшом расстоянии. «Иногда надо пройти 300 метров по улице, чтобы продолжить свою поездку. Подойдя к турникетам МКЖД, пассажиру следует приложить тот же самый (использованный) билет на метро. Поэтому в метро мы начинаем клеить на урны такую надпись: «Не выбрасывайте билеты», - пояснил Р.Латыпов.
Запуск пассажирских поездов на МКЖД запланирован на осень 2016 г. На кольце будет работать 31 станция. С большинства из них можно будет сделать пересадку на метро или пригородную электричку.
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