В гости к Патриарху приедут 5 тыс. ребят
26.05.2017


Традиционный ежегодный праздник «В гостях у Патриарха» пройдет 1 июня, в День защиты детей, в саду при Патриаршей резиденции
Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл уже в девятый раз примет у себя детей. Он пообщается с ними и по окончании праздника высадит яблочную аллею на территории парковой зоны вместе с маленькими гостями.
В этом году темой встречи станут «Сказки детства», это будет фантастический праздник, полный новых открытий и незабываемых впечатлений. Сказочная тема красной нитью пройдет через всю развлекательно-познавательную программу: в парке развлечений, на аттракционах, мастер-классах, в мастерских народных ремесел, контактном зоопарке, спортивных и военно-патриотических играх.
Для маленьких гостей по рецептам лучших кулинаров России будет приготовлена особенная Патриаршая каша. В ответ дети вместе с кондитерами приготовят для Его Святейшества большой сладкий торт с изображением, которое будет храниться в тайне до последнего часа. Его раскроют лишь по окончании праздника.
Центральным событием станет концерт, в котором примут участие певица Юлия Самойлова и другие звезды российской эстрады. К ним присоединятся участник конкурса «Синяя Птица» Михаил Рябинин, а также победители III Фестиваля творчества воскресных школ Москвы.
В этом году праздник, цель которого знакомство детей с основами православной веры, истории и национальной культуры нашей страны, выйдет на всероссийский уровень; его посетят дети из разных регионов и епархий. С каждым годом торжество становится ярче и масштабнее, превращаясь в уникальный фестиваль детства и православия.
Начало мероприятия - 1 июня в 11:00.
Адрес: ул. 7-я Лазейки, д. 42 (10 минут пешком от ж/д станции «Переделкино»).
Вход свободный, приглашаются все желающие.
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