В центре Москвы пройдет Московский Масленичный парад
28.02.2014

28 февраля в центре столицы пройдет Масленичный парад. Сотни москвичей в оригинальных костюмах двинутся по центральным улицам города, провожая последний зимний день.
В параде примут участие студенты московских ВУЗов и представители творческих объединений. Специально к параду в Московском художественно-промышленном институте подготовили костюмы – представляющие современную дизайнерскую интерпретацию народной тематики, а также необычный арт-объект.
Арт-объект будет представлять собой огромную 10-метровую ладью. Править ладьей, плывущей над шествием, будет «берегиня» – девушка, олицетворяющая силы плодородия.
Стартует праздничный парад в 18.00 от площади у ЦУМа. Оттуда участники направятся по Кузнецкому Мосту в сторону Большой Дмитровки и далее до Камергерского переулка. Финальным аккордом шествия станет зажжение большого арт-объекта «Солнце», символизирующего конец зимы. Чтобы «Солнце» «зажглось», участники фестиваля соберут его из полутора тысяч кусочков пазлов.
В масленичном параде также примут участие реконструкторы, музыканты, аниматоры. К параду могут присоединиться все желающие!
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